
tul
rnF-

}FtF+Í

V^rJr rl íJrtr,rlr\.rF^L UL L,LL, .r\Jnv , Evvv! . - __

PALACIO VEREADOR 'JOSE AUGUSTO'

CNPJ: 24.517.31010001 -46
TEL: (8a) 3357.0119 - E-mail: camaracjp@hotmail.com I poderlegislativoccjp@hotmaíl.com

ESTA ATA COI\TEM:

01 ÂTA

01 FOLHA DE FREQUENCIA

SALA DAS SESSÕES 23 DE MAIO DE 20I.9.

ADMINISTRAÇÃO:

FRANCISCO ROBERTO AMORIM DE
CARVALHO.
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Poder Legislativo, Câmara Municipal de Cel. .Ioão Pessoa/RN, Ata da 11"
(decima primeira) sessão ordinária da 55o (quinquagésima quinta)
Legislatura do 1o semestre do ano de 2019 da Câmara Municipal de Clel.

João Pessoa/RN. Pelas 19:00 horas do dia 23 (vinte e três) de maio de 2019
(dois mil e dezenove), no Palácio Vereador "José Augusto" com sede
própria no Plenário Vereador Agnelo de Souza Nunes, sito a Rua Alcides
Viana n'210. Nesta Cidade de Cel. João PessoaRN. Sob a Presidência do
Vereador: Francisco Roberto Amorim de Carvalho e Secretariados pelos
Vereadores: .laciro Caboclo da Silva, Hilderlandio Rodrigues Alves.
Respectivamente reuniram-se os seguintes Vereadores: Antônio Lima de

Carvalho, Maria das Graças de Carvalho, .Iosé Alves do Nascimento, Jaciro
Cúoclo da Silva, Rafael Carvalho Moreno, Wellison Carlos de Carvalho e

Hilderlandio Rodrigues Alves. Estando ausente na sessão o seguinte
Vereador: Jose Severiano de Figueiredo Maia Júnior (ausente por motivo
justificado). Em seguida o Sr. Presidente declara aberta a presente sessão e

dar boa noite a todos e registra a presenÇa de: Genario, Mundinho, Kenelly.
Giliarde, Elton e lronaldo. Em seguida o Sr. Presidente convida o lo
secretário para fazer a leitura da ata da sessão anterior do dia 09 de maio de
2019 a qual depois de lida com retificação do Vereador Rafael Carvalho
Moreno que fez um requerimçnto verbal e não foi colocado na at4 em
seguida é submetida em votação sendo aprovada por unanimidade.
Terminando o ln expediente inicia a 2". Em seguida o Sr. Presidente
apresenta os oficios enviados a esta Casa Legislativa e determina o lu
Secretiírio para fazer a leitura. Convite: A JUIZA Erika Souza Corrêa
Oliveira, da Comarca de São Miguel, convida pârâ o "II ENCOI{TRO
SISTEMA DE JUSTIÇA E A SOCIEDADE", a realizar-se no dia 25
de maio de 201, às 8h, no salão do Júri do Fórum de São Miguel. Em
seguida o Sr. Presidente apresenta a indicação de no 0l DAú do vereador
Rafael Carvalho Moreno e em seguida determina o mesmo paru fazer a
leitura. Indicação de no AlD}l9: Solicito ao executivo que providencie a

comprâ de medicamentos e insumos básicos, para o hospital
maternidade Maria Leodona Pessoa Fernandes como soro fisiológicoo
gaze, algodão e antibióticos injetáveis. Justificativa. O direito a saúde
publica e garantído pela Constituição, à população vem sofrendo devido à
falta desses medicamentos e insumos básicos, isso e um dos problemas
mais serios qlre a nossa cidade vem enfrentando e afeta toda a população
que necessitam. Em seguida O Sr. Presidente apresenta os Requerimentos
de no nlz}ú e n"122A19, da vereadora Maria das Graças de Carvalho e

deternrina a mesma para fazer a leitura dos requerimentos. Requerimento
de n" lll20l9 de 25 de maio de 2019: Solicito ao prefeito Nfunicipal que
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tome âs providencias necessárias para regularizar o fornecimento de
energia elétrica do posto de saúde do Sítio traquina. JustiÍicativa: Após
visita e levantamento de informações realizada na comunidade, foi
constatado que o posto de saúde do Sítio Traquina encontra-se sem energia
elétrica desde o ano de 2013. Requerimento de no l2l20l9 de 25 de maio
de 2019: Solicito ao pref-eito municipal, que passe a ser realizada coleta de
lixo nos Sítios quintos, Traquina, Carrasco e lagoa Funda pelo menos
02(duas) rrezes por semana, em dias e intervalos a serem definidos pela
gestão e secretaria competente. JustiÍicativa. As Comunidades a cima
mencionadas possuem Llma população de mais de 1000 (urn mil)
habitantes, sendo ambas bastantes povoadas, desta forma, desassistidas do
serviço de coleta de lixo, que é um dos principais constituintes do
saneamento básico, o lixo produzido por estes moradores acaba sendo
acumulado e descartado de forma incorreta, oferecendo risco à saúde dos
moradores desta localidade, comprometendo ainda a urbanização do setor.
Em seguida a Vereadora Maria das Graças de Carvalho fez a leitura de
alguns requerimentos já enviados ao Poder Executivo, pedindo respostas e

fazendo um esclarecimento sobre os mesmos. Em seguida a vereadora
Maria das Graças de Carvalha faz um requerimento verbal sobre o esgoto
na Rua João Rufino, pedindo providencias, pois existem pessoas idosas lá
que estão sofrendo com esse problema. Em seguida o Sr. Presidente passa
a palavra ao vereador Rafael Carvalho Moreno que fala sobre a indicação
n" 0112A19, deixando claro que os medicamentos solicitados por ele ao
Poder Executivo já se encontraÍn na Maternidade Maria Leodona Pessoa
Fernandes. Em seguida o Sr. Presidente submete em votação a indicação no
0112019, sendo aprovada por unanimidade. Em seguida o Sr. Presidente
passa a palavra a vereadora Maria das Graças de Carvalho que faz um
esclarecimento sobre os requerimentos de 11o 1112019 e no 1212019,
pedindo providencias necessárias ao Poder Executivo para regularizar o
fornecimento de energia etetrica do posto de saude do Sitio Traquina e

realizar a coleta de lixo nos sítios Quintos, Traquina, Carrasco e Lagoa
Funda. Em seguida o Sr. Presidente submete em votaçãa os requerimentos
n" l1DA19 e no 1212A§, sendo aprovados por unanimidade. Em seguida o
Sr. Presidente passa a palavra ao vereador Antônio Lima de Carvalho que
dar boa noitç a todos os presentes e parabeniza a vereadora Maria das

Graças de Carvalho pelos requerimentos n"1l/2019 e n"12!2A19
apresentados nesta sessão, fala também que teve uma reunião com o
prefeito nrunicipal. falando sobre várias assuntos e que foi muito bern
recebido e atendido, em seguida faz um requerimento verbal cobrando ao
Prefeito municipal que tome providencias sobre o emplacamento das ruas
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do município. Em seguida o Sr. Presidente passa apalayra ao vereador José
Alves do Nascimento que dar boa noite a todos os presentes e dar parabéns
a todos os vereadores desta Casa Legislativa pelo trabalho prestado a
população e fala que procurou o prefeito municipal para reivindicar alguns
problemas do município e que alguns destes iá foram resolvidos, mas que
muita coisa ainda precisa ser feito por que a cidade está em estado de
calamidade. Em seguida o Sr. Presidente passa a palavra ao vereador
Rafael Carvalho Moreno que fala que foi aprovado nesta Casa Legislativa
em 2017 um Projeto de Lei de sua autoria que instifui o Programa de
Educação Ante drogas, o mesmo fala que esteve visitando o diretor da
Escola Municipal Dr. Severiano e procurou saber se a lei estava sendo
cumprida, sendo informado que o Programa não está sendo realizado com
frequência, mas que o diretor se comprometeu a cumprir a Let e abordar o
tema corriqueiramente, parabeniza ainda o Prefeito lv{unicipal pela
merenda esçolar que já voitou a normalidade e pela a instalação dos ar
condicionados da Escola Municipal Dr. Severiano. Em seguida o Sr.
Presidente fala sobre o Projeto de Lei Municipal do Poder executivo no
AA412A19: Altera â Lei Complementar no 4712A15, dando novâ
regularização ao § 1o, do artigo 12-A da Lei Ordinária Muniripal no

39, de 01 de outubro de 2010, acrescentado pela lei ordinária
Municipal n' 85, de 10 de dezembro de 2013. Em seguida o Sr.
Presidente encaminha o Projeto de Lei Municipal do Poder executivo no

AA4D019 para as seguintes Comissões: Comissão Legislação, Justiça e

Redação Final e a Comissão de Finanças, Orçamento, Fiscalização e defesa
do Consumidor, para que as mesrnas analisem e façam o parecer. Em
seguida o Sr. Presidente passa a palavra a vereadora Maria das Graças
Carvalho que cobra ao Prefeito Municipal resposta de todos os seus
requerimentos que foram enviados ao Poder executivo. Em seguida o Sr.
Presidente passa apalawa ao vereador Jaciro Caboclo da Silva que dar boa
noite a todos os presentes e parabeniza o vereador Jose Alves do
Nascimento quando o mesmo fala que a luta da Câmara e intensa e qlle
todos os vereadores estão no mesmo ideal para cobrar e fiscalizar, fala que
semana passada alguns vereadores foram na maternidade veriÍicar e

fiscalizar a questão da falta de medicamentos e que foram bem recebidos
pela Diretora da mesma, deixa claro que os vereadores não são contra o
prefeito municipal e que estão nesta Casa Legislativa para cobrar e lutar
pelo povo. Nada mais havendo a tratar, o Sr. Presidente agradece a
presença de todos e declara encerrada a Sessão ordinária. ÇonvüÇando os
demais pares para a sessão seguinte. Eu, Josefa Andressa Jales Rodrigues,
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Secretaria. Lavrei o presente ata que vai por mim assinada e pelos
Vereadores Presentes.

Presidente

')Orzl â,"u ô,..d^üri,o,, h I 'x Rbü;?L\ r,- Secretaria

1o Secretário

2o Secretario.

Cel. João Pessoa/RN,23 de maio de 2019.
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Cel. João Pessoa/RN,23 de maio de 2019'

compareceram a esta sessâa ordinária, realizacla no dia 23 tte maio de

2019, aS 19:00 l**', na Sede da Cârnara Municipal ile Cel. João

PessoalRN. Comparec§ram os seguirltes VereadoÍes"
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